



	FECHA	13/04/2023
	NO. COMISIÓN	230411002
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓI	V	
	INFORME DE LA COMISIÓN	
NOMBRE DEL COMISIONADO	JONATAN VAZQUEZ DE LA CRUZ	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, TONALÁ, CHIAPAS	
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	SAN PEDRO TAPANATEPEC	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 04/11/2023 Al 04/11/2023	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN	TRASLADARSE A LOS MUNICIPIOS DE ARRIAGA CHIAPAS Y SAN PEDRO TAPANATEPEC OAXACA EN COMPAÑIA DEL LIC. UDIEL ROBLERO VELAZQUEZ EJECUTIVO DE FINANCIAMIENTO RURAL DE LA AGENCIA TONALA, CHIAPAS.	
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)		
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	SE UBICARON TODOS LOS PREDIOS ADJUDICADOS QUE SE TENÍAN PROGRAMADOS PARA LA VISITA, SIN MAYOR COMPLICACIONES Y SE OBTUVIERON RESULTADOS FAVORABLES.	
1		
	JONATAN VAZQUEZ DE LA CRUZ	
	Audin -	

FIRMA AUTÓGRAFA